Protokoll der Hauptversammlung des Fördervereins der Laubenhartschule e. V

Zu Beginn der Versammlung begrüßte die 1. Vorsitzende Heike Ackermann alle Anwesenden und gab einen kurzen Rückblick auf die Aktionen des vergangenen Jahres. Der Förderverein wirkte unterstützend bei folgenden Aktivitäten mit : Einsetzung von Herr Pfrommer, Tag der offenen Museumsscheune, Kinderfest, Elternabend der Erstklässler, Bewirtung bei der Einschulung, Bundesjugendspiele, Ferien-Eis am letzten Schultag, Bewirtung Kinomobil. 

Aufgrund der finanziellen Unterstützung des Fördervereins konnten auch alle 4 Klassen der Laubenhartschule die LGS in Schwäbisch Gmünd besuchen. Zusätzlich wurden Theaterfahrten, Übernachtung der Viertklässler im Rötenbach sowie Jahresausflüge bezuschusst.
M. Bucher gab einen kurzen Rückblick über die bestehende Rhytmusgruppe. Diese hatte im letzten Jahr einen Auftritt auf der Didacta Messe in Stuttgart und der LGS.

Nicole Kolb berichtete über die Freizeit-AG-Angebote. Es handelt sich hierbei um Bastel-Sport- und Spielangebote die engagierte Eltern und Lehrer für unsere Schüler anbieten. Ein herzliches Dankeschön an dieser Stelle an alle Helfer, die in Ihrer Freizeit so tolle Aktionen mit unseren Kindern durchführen.

Die finanzielle Situation stellte Kassierern Tanja Holz dar, der von den Kassenprüfern Andreas Geil und Ela Wild eine einwandfreie Kassenführung bestätigt wurde.

Bürgermeister Thomas Kuhn dankte dem FöV für Bildung, Betreuung und Einsatz zum Wohl der Bartholomäer Grundschulkinder. Der FöV ist ein Aushängeschild für die Laubenhartschule. Gerne nahm er dann die Entlastung dann vor.

 
Bei den anschließenden Wahlen wurde Heike Ackermann als 1. Vorsitzende, Nicole Kolb als Stellvertreterin, Tanja Holz als Kassieren, Susanne Staudenmaier als Schriftführerin, Nicole Mezger (stv. Kassiererin) und Daniela Bohro als Beisitzer wiedergewählt.  Für die ausscheidenden Sandra Kühnhöfer, durfte Heide Schuster neu als Beisitzer begrüsst werden. Kassenprüfer sind auch weiterhin Wolfgang Boffa und Andreas Geil.

Zum Abschluss folgte noch ein kurzer Ausblick auf die geplanten Aktionen im Jahr 2015. Danach bedankte sich H. Ackermann bei der gesamten Vorstandschaft, der Gemeinde Bartholomä, bei der Raiba Rosenstein für Spenden und Sachpreise, sowie bei allen Eltern und sonstigen Gönnern und Unterstützern des FöV. 

