
	
	Protokoll Hauptversammlung vom 17.03.2016 des Fördervereins der Laubenhartschule e. V
 
Zu Beginn der Versammlung begrüßte die 1. Vorsitzende Heike Ackermann alle Anwesenden besonders Herr Bürgermeister Kuhn sowie Gemeinderätin Frau Krieger und Herrn Pfrommer als Vertreter der Laubenhartschule und gab einen kurzen Rückblick auf die Aktionen des vergangenen Jahres. Der Förderverein (FöV) leistete folgenden Aktionen : Altpapiersammlung, Einweihung Kulturhof, Grillen Bundesjungendspiele, Eis am letzten Schultag, Bewirtung bei der Einschulungsfeier im Dorfhaus.
Folgende Bezuschussungen wurden seitens des FöV vorgenommen : Ausflug der Klasse 3 in die Lingelbachsche Scheune, Jahresausflug alles Klassen in die junge Oper in Hdh, Selbstbehauptungskurs für Mädchen der Kl. 4, Übernachtung Klasse 4 im Rötenbach, einmaliger Zuschuss für neue Schul-T-Shirts für Schüler und FöV.
M. Bucher gab einen kurzen Rückblick über die bestehende Rhytmusgruppe bzw. Ausblick über die Weitergewährung durch den BdO.
Nicole Kolb berichtete kurz über die Freizeit AG´s. Es gab wieder viele tolle Angebote die voll ausgebucht waren und gut angenommen wurden. Danke an alle Eltern und Dozenten die in Ihrer Freizeit solch tolle Aktionen mit den Kindern durchführen.
Die finanzielle Situation stellte Kassierern Tanja Holz dar, der von den Kassenprüfern Andreas Geil und Wolfgang Boffa eine einwandfreie Kassenführung bestätigt wurde.
Bürgermeister Thomas Kuhn bedankte sich für das tolle Engagement und die tolle Leistung des FöV auch für die Mitwirkung beim Gemeindejubiläum. Gerne nahm er dann die Entlastung vor.
Bei den anschließenden Neuwahlen wurde Nicole Mezger als 1. Vorsitzende, Daniela Bohro als Stellvertreterin, Tanja Holz als Kassieren, Susanne Staudenmaier als Schriftführerin, Heike Maier (stv. Kassiererin) Anja Ritz sowie Diana Schick als Beisitzer gewählt. Neuer Kassenprüfer ist für den ausscheidenden Andreas Geil nun Ela Wild.
Zum Abschluss folgte noch ein kurzer Ausblick auf die geplanten Aktionen im Jahr 2016. Danach bedankte sich die ausscheidende H. Ackermann bei der gesamten Vorstandschaft, der Gemeinde Bartholomä, Herr Bürgermeister Kuhn, Herr Rektor Pfrommer, bei der Raiba Rosenstein sowie Eltern, Lehrern und Gönnern sowie beim alten Gremium für die Unterstützung in den letzten 2 Jahre. Mit kleinen Geschenken für die ausscheidenden Mitglieder des Vorstands endete die Sitzung.
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